
Kroky k pokoji s Bohem

První krok
Boží záměr: Pokoj a život

   Bůh tě miluje a chce, abys mohl prožívat jeho pokoj a mít
věčný život - život v hojnosti  a v Boží přítomnosti.  Tvůj
život není žádná náhoda. Bůh tě stvořil v těle tvé matky a
dal ti  život pro to, abys s Ním mohl mít vztah, láskyplný
vztah. On má také svůj plán pro život každého z nás.

Bible říká, že...

"...máme pokoj s Bohem skrze našeho Pána Ježíše Krista."
Římanům 5:1
"Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna,
aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život
věčný." Jan 3:16
"Já jsem přišel, aby měly život a měly ho v hojnosti." Jan
10:10

   Proč tedy většina lidí nemá tento pokoj a život v hojnosti,
který pro nás Bůh naplánoval?

Druhý krok
Problém: Naše odd ělení se od Boha

  
    Bůh nás stvořil tak, abychom mu byli podobni a abychom
se  ze  života  mohli  těšit.  Nevynucuje  si  naši  lásku  a
poslušnost, ale dal nám svobodnou vůli a možnost výběru.
On nás neudělal jako roboty, kterým by mohl lásku k němu
"naprogramovat". Chce, abychom s ním vstoupili do vztahu
zcela dobrovolně. Víra je vztah s živým skutečným Bohem.

   První muž a žena - Adam a Eva - si vybrali neposlušnost
Bohu a svou vlastní cestu. I my se dnes rozhodujeme stejně a
to  nás  vede  k  odloučení  od  Boha.  Většina  lidí  je  třeba
ochotna uznat existenci Boha, ale to je asi tak všechno. Už si
těžko připouští to, že Bůh je taky ten, kdo má právo mluvit
do našeho života a říkat, co je dobré a co je zlé. Bible učí o
tom, že se všichni budeme za svůj život Bohu zodpovídat.
Není pravda, že po smrti nic není...

Bible říká, že...

"Všichni zhřešili a jsou daleko od Boží slávy." Římanům
3:23
"Mzdou hříchu je smrt, ale darem Boží milosti je život věčný
v Kristu Ježíši, našem Pánu." Římanům 6:23

Naše pokusy zalíbit se Bohu

   Lidé na to jdou někdy tak, že se rozhodnou konat tzv.
dobré  skutky,  aby se zalíbili  lidem -  a  třeba taky Bohu.
Chtějí, aby tady po nich něco zůstalo, za co se nebudou na
konci svého života stydět. Jenomže žádné skutky nedokážou
smazat naše hříchy, kterých každý den natropíme spousty. A
právě  o  naše  hříchy jde,  to  je  to,  co  stojí  mezi  námi  a
Bohem.

Bible říká, že...

"Jsou to právě vaše nepravosti, co vás odděluje od vašeho
Boha, vaše hříchy zahalily jeho tvář před vámi, proto
neslyší." Izajáš 59:2

   Je jenom jeden způsob, jak se dostat přes propast, která
nás odděluje od Boha a od jeho plánu s naším životem.



Třetí krok
Boží řešení: Ježíš Kristus

 
 Bůh sám dal řešení, aby nám mohl odpustit hříchy. Chce tě
zachránit od věčného zatracení v ohnivém jezeře, ve kterém
se navěky ocitne každý, kdo Boha za svého života odmítne.
Bůh poslal svého Syna, Ježíše Krista, do tohoto světa. Ježíš
se narodil  jako člověk, ale prožil  svůj  život bez jediného
hříchu. Lidé o něm lhali a soudili ho za věci, které on sám
nikdy nespáchal.  Potom ho pověsili  na kříž  a zabili.  Ale
smrt neměla nad ním žádnou moc - právě proto, že nikdy
nezhřešil.  Ježíš  po  třech  dnech  vstal  z  mrtvých.  Nyní
přebývá  v  nebi  a  nabízí  odpuštění  hříchů  a  věčný  život
každému, kdo ho o to požádá.

Bible říká, že...

"Je totiž jeden Bůh a jeden prostředník mezi Bohem a lidmi,
člověk Kristus Ježíš." 1. Timoteovi 2:5
"Vždyť i Kristus dal svůj život jednou provždy za hříchy,
spravedlivý za nespravedlivé, aby nás přivedl k Bohu." 1.
Petrův 3:18
"Bůh však prokazuje svou lásku k nám tím, že Kristus za
nás zemřel, když jsme ještě byli hříšní." Římanům 5:8

   Bůh připravil pouze tuto jedinou cestu. Každý člověk se
musí rozhodnout sám za sebe, nemohou to udělat ani rodiče
za své děti.

Čtvrtý krok
Naše odpov ěď: Přijmout Ježíše Krista

   Je nutno věřit Ježíši Kristu jako Pánu a Spasiteli a přijmout
ho tak,  že ho osobně  pozveš do svého srdce.  Nemusíš se
nacházet v kostele nebo na nějakém zvláštním místě. Není
potřeba, aby u toho byl kněz nebo nějaký duchovní. Můžeš
se pomodlit právě tam, kde zrovna jsi. Bůh tě slyší.

Bible říká, že...

"Hle, stojím přede dveřmi a tluču; zaslechne-li kdo můj hlas
a otevře mi, vejdu k němu a budu s ním večeřet, a on se
mnou." Zjevení 3:20
"Vyznáš-li svými ústy Ježíše jako Pána a uvěříš-li ve svém
srdci,  že  ho  Bůh  vzkřísil  z  mrtvých,  budeš  zachráněn."
Římanům 10:9

Kde jsi ty? Na které stran ě propasti?

Chceš přijmout Ježíše Krista právě teď?

Začít svůj život s Ježíšem znamená:

1. Řekni Bohu, že lituješ svých hříchů
2. Zcela vážně se od těchto hříchů odvrať (toto se

nazývá pokání)
3. Věř, že Ježíš Kristus za tebe zemřel na kříži a třetí

den vstal z mrtvých.

4. V modlitbě řekni Bohu, že chceš přijmout Ježíše
Krista jako svého Pána a Spasitele a že chceš, aby
změnil tvůj život.

Příklad, jak se m ůžeš modlit:

Pane Ježíši,
vím, že jsem hříšný a potřebuji tvoje odpuštění. Věřím, že
jsi zemřel za mé hříchy. Chci se od nich odvrátit.  Zvu tě
nyní, abys vstoupil do mého srdce a do mého života. Chci ti
důvěřovat a následovat tě jako svého Pána a Spasitele. Ve
jménu Ježíše Krista. Amen.

Boží ujišt ění: Jeho Slovo

Jestliže ses upřímně takto modlil, …

Bible říká, že...

"Každý, kdo vzývá jméno Páně, bude zachráněn." Římanům
10:13

   Tím, že jsi přijal Ježíše Krista, jsi se stal Božím dítětem.
Bůh je  tvůj  opravdový  Otec  a  raduje  se  z  tebe,  jako  se
pozemští  rodiče radují ze svého miminka. Toto se nazývá
nové narození, ne z těla, ale z Ducha svatého.

   Toto je pouze začátek tvého nového života v Ježíši Kristu.
K tomu, aby se prohluboval tvůj vztah s Bohem a aby rostla
tvá víra, ti pomůžou následující věci:

1. Pořiď si Bibli a čti ji každý den, abys mohl Pána
Ježíše lépe poznat.

2. Hovoř s Bohem každý den v modlitbě, zcela prostě,
svými slovy.

3. Je nutno, abys pokud možno v blízkosti tvého
bydliště měl společenství s dalšími křesťany, kteří ti
budou pomáhat ve víře a kde je vyučováno celé
Boží Slovo.

4. Následuj Krista ve křtu ponořením do vody.
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